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Üniversitemiz 2014–2016 Mali Yılları Bütçe Teklifinin hazırlanması ile ilgili çalışmalar Strateji Geliştirme Daire Başkanlığınca yürütülmektedir.

  
Ülkemiz bütçe kaynaklarının sınırlı olduğu göz önünde bulundurularak hizmet ödenekleri tespit edilirken gerçekçi bir tutum içinde olunması, hizmetin zorunlu kılmadığı faaliyetler için kaynak ayrılmaması ve böylece israftan kaçınılarak önem ve önceliği bulunmayan alanlara kaynak tahsis edilmemesi gerekmektedir. Birimler mevcut tertiplerdeki ödeneklerini gözden geçirerek, her tertipteki ödeneğin mutlaka artması gerektiği yaklaşımını terk ederek ödenek tekliflerini 2013 yılı başlangıç ödenekleri dikkate alınarak gider tekliflerini hazırlayacaklar, bu miktarı aşan talepler ayrıntılı olarak gider bütçe fişlerine ayrıca belirtilecektir.
Uygulanmakta olan Analitik Bütçe sınıflandırma sistemi, Performans Esaslı Bütçeleme sisteminin de alt yapısını teşkil edeceğinden, bütçe teklifleri ilgili birim yöneticilerinin sorumluluğunda hazırlanacak ve talep edilen ödeneklerle ulaşılması düşünülen hedefler arasında sürekli bir ilişki aranacaktır.           

Bütçe teklifleri hazırlanırken tüm formlar (web sayfamızdan temin edilebilecektir) eksiksiz ve doğru bir şekilde doldurularak, belirtilen ilke ve standartlar ile kodlama sistemine uyulacaktır. Ekonomik sınıflandırma ayrıntı kodu bazında hazırlanan bütçe fişlerinin gerekçelerinde genel ifadeler yerine, hesaplamalara dayanan detaylı bilgilere yer verilecektir. Bu zorunluluğa uymadığı tespit edilen bütçe teklifleri, noksanlıkları giderildikten sonra değerlendirmeye alınacaktır.

Bütçe fişleri ve diğer formlar http://strateji.gumushane.edu.tr/ web sayfasından temin edilerek 1 adet çıktısını dosya halinde ve cd ortamında en geç 17.07.2013 tarihine kadar ilgili birim yöneticisi veya sorumlusu ve Strateji Geliştirme Daire Başkanlığınca müzakere edilerek teslim edilmesini önemle arz/rica ederim.
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