DEVLET MALZEME OFİSİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

Sayı/Ref.   : 0.65-601/378             



                                      19/10/2011 Konu/Subj: DMO Dış Paydaş Anketi

 
Ofisimiz tarafından elektronik ortamda verilen hizmetlerin etkinliğinin artırılması amacıyla Ofisimizde TÜBİTAK işbirliği ile bir çalışma başlatılmıştır.
Bu çalışma kapsamında, Ofisimiz tarafından Kamu Kurum ve Kuruluşlarına sağlanmakta olan tedarik hizmetleri ile ilgili memnuniyet durumunu ölçmek amacıyla TÜBİTAK tarafından  http://www.surveymonkey.com/s/DMO Dış Paydaş Kamu internet adresinden ulaşılabilen bir “Dış Paydaş Anketi” çalışması hazırlanmıştır. 

Söz konusu internet adresinde yer alan anketin kurumunuz satın alma yetkilisi tarafından 03/11/2011 tarihine kadar elektronik ortamda doldurulması hususunda,
Bilgilerini ve gereğini arz/rica ederiz.

                                                                  Murat ŞENAL                              Metin AKDAMAR

                                                         Genel Müdür Yardımcısı                           Genel Müdür





DAĞITIM

Tüm Kamu Kurum ve Kuruluşları

Sayın Yetkili,

TÜBİTAK tarafından yürütülmekte olan Devlet Malzeme Ofisi e-Dönüşüm Projesi kapsamında, Kamu Kurumlarının DMO algısını ve memnuniyetini ölçmek amacıyla bir anket hazırlanmıştır. Ankete katılımınız Devlet Malzeme Ofisi’nin istekleriniz doğrultusunda daha iyi hizmet sağlayabilmesi için önem taşımaktadır.

Anketi tamamladıktan sonra yazılı bir geri bildirimde bulunmanıza gerek yoktur. Anket ile ilgili resmi yazıya istinaden aşağıdaki bağlantı üzerinden anketi doldurmanızı saygılarımızla arz ederiz.
Bu ankette toplanacak bilgiler TÜBİTAK BİLGEM UEKAE / G222 Bölümü tarafından, DMO Mevcut Durum Analizi kapsamında incelenip, analiz edilecektir. Bu sebeple anketin, kurumunuzun satın alma yetkilisi tarafından doldurulması önem taşımaktadır. Kurumunuzun DMO aracılığı ile yaptığı alımlar hakkında hiç bir bilginiz yoksa lütfen bu anketi ilgili çalışma arkadaşınıza aktarınız. 

Anket kapsamında toplanacak tüm bilgiler anonim olarak tutulacaktır. Toplanan verilerde kişi ve kimlik bilgileri yoktur. 

Anketin tamamlanması yaklaşık 10-15 dakika sürecektir. Sorular arasında ilerlemek için “İleri”, cevapladığınız sorulara geri dönmek için “Önceki” düğmelerine tıklayabilirsiniz. “İleri” ve “Önceki” düğmeleri sayfanın en altında yer almaktadır. 

Anketi tamamlamak için son sayfadaki “Bitti” düğmesine tıklayabilirsiniz. Anketi tamamladıktan sonra yazılı bir bildirimde bulunmanıza gerek yoktur.

Anketteki soruları cevaplarken lütfen genel görüşlerinizi bildiriniz. Katkılarınız için şimdiden teşekkür ederiz.

Anket bağlantısı için buraya tıklayınız.
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